

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Фонду державного майна України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
18.07.2013 № 1092/848

СТРУКТУРА
Єдиного реєстру об'єктів державної власності

№ з/п	Адресно-довідкова частина								Інформаційна частина щодо юридичної особи ¹								Інформаційна частина щодо державного майна							
	код за ЄДРПОУ	повне найменування	місцезнаходження	організаційно-правова форма господарювання	основний вид економічної діяльності	код території (КОАТУУ)	дані про державну реєстрацію	орган державного управління	голове підприємство	фінансова, статистична звітність ²	статус (монополіст, стратег) ³	статус щодо приватизації ⁴	порушення, зупинення, припинення справи про банкрутство ⁵	процедура банкрутства ⁶	зміна стану ⁷	відомості про філії, відділення, представництва та інші відокремлені підрозділи	розмір корпоративних прав держави, %	вид об'єкта	реєстровий номер об'єкта	назва об'єкта	місцезнаходження об'єкта	вартість майна	розмір земельної ділянки	розмір / площа об'єкта

¹ Не заповнюється, якщо юридична особа не віднесена до державного сектору економіки.

² Показники відповідно до форм:

№ 1 "Баланс (Звіт про фінансовий стан)" та № 2 "Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)" відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868;

"Баланс (форма № 1)" (квартальна, річна) відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 січня 2012 року № 44, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2012 року за № 196/20509;

№ 1-ПВ місячна "Звіт з праці", затверджена спеціально уповноваженим органом виконавчої влади у галузі статистики.

³ Відповідно до коду:

1 - має стратегічне значення для економіки та безпеки держави; 2 - є суб'єктом природної монополії.

⁴ Відповідно до коду:

1 - казенне підприємство; 2 - входить до переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації; 3 - входить до переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, але можуть бути корпоративізовані.

⁵ Відповідно до коду:

1 - порушено справу про банкрутство; 2 - зупинено справу про банкрутство; 3 - припинено справу про банкрутство.

⁶ Відповідно до коду:

1 - введено процедуру розпорядження майном; 2 - введено процедуру санації; 3 - введено ліквідаційну процедуру; 4 - затверджено мирову угоду.

⁷ Відповідно до коду:

1 - ліквідація; 2 - реорганізація; 3 - реструктуризація.

⁸ Відповідно до коду:

1- майно, що не увійшло до статутних капіталів (пайових фондів) господарських організацій; 2 - майно, що передано в оренду; 3 - майно, що передано в концесію; 4 - майно, що передано в лізинг; 5 - майно, що передано в заставу.

В.о. директора Департаменту біржової діяльності та інформаційних технологій Фонду державного майна України

О. І. Синенко

Заступник директора департаменту відносин власності - начальник управління реформування відносин власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

Т. М. Терещенко